
Miért Olaszország, miért Milánó? 

Annak idején, mikor a gimnázium választás előtt álltam, sose gondoltam volna, hogy egyszer 

egy ilyen élményben lesz részem, mint az Erasmus félévem. 

Alapvetően régi álmom volt Milánó, mint a tanulmányi mobilitásom úticélja. A gimnáziumban 

olasz-magyar kéttanítási nyelvű tagozatra jártam. Amellett, hogy meglehetősen jól 

megtanultam olaszul, több diákcserében is részt vettem. Az első utam Milánóban a gimnázium 

második évében egy felejthetetlen élményt jelentett számomra.  

Így 5 évvel később nyilván kérdés se merült fel bennem, hogy melyik egyetemet is jelöljem 

meg első helyen az Erasmus 

jelentkezéskor. 

 

A kiutazás 

A kiutazás eléggé zökkenőmentesen ment, 

annak ellenére, hogy 14 órás buszút állt 

előttem mikor elindultam. Nagyon fontos 

volt számomra, hogy zölden utazzak és 

úgy gondolom, hogy valahol talán 

kényelmesebb is volt, mint repülni mert 

elég sok bőröndöm volt. 

Az előkészületek, fontos dokumentumok 

Az előkészületek számomra elég 

stresszesen teltek, nagyon nehéz volt 

megfizethető szállást találni, és mivel 

Milánó nagyváros, fontos volt szem előtt 

tartani a lakás/szoba elhelyezkedését is. Én 

Spotahome nevű weboldalon keresztül 

foglaltam, majd átirányítottak a Joivy nevű oldalra. Mindkettő nagyon megbízható, de az 

ügyintézés eléggé lassú, nem szabad az utolsó pillanatra hagyni. 

Fontos megemlíteni minden jövőben Olaszországba kiutazó diáknak, hogy a ’codice fiscale’, 

azaz az adóazonosító itthonról már többé nem intézhető, csak a kiutazás után, és sajnos 

kötelező minden bérleti/albérleti szerződés megkötéséhez. 

Az egyetem, az oktatás 

Nálunk az egyetemen volt ’welcome day’, de a legtöbb programot az ESN Milano szervezte. 

A szervezetbe való belépés díjhoz között, 15 euró és a programok a félév során is fizetősek 

voltak. 

Maga az oktatás elég magas színvonalon zajlott, kevésbé volt interaktív az óra, inkább az 

előadás szerű oktatás volt jellemző. Én angolul hallgattam mindhárom tárgyamat, a tanárok 



nagyon jól beszélték a nyelvet. Igazából az egész városban el lehetett boldogulni csak az 

angollal, én azért örültem, hogy tudtam olaszul is komunikálni.  

 

 

Mindennapok és látnivalók, egyéb 

utazások 

Megélhetés szempontjából a bolti árak 

majdnem egy az egyben megegyeztek a 

magyar bolti árakkal. Ami egy kicsit 

drágább volt és ezzel minden 

nagyvárosban számolni kell, az az 

’aperitivo kultúra’.  

Milánó látnivalói még mindig ugyanolyan 

gyönyörűek, amikor anno kiutaztam. Érdemes 

mindehol rákérdezni a diákkedvezményekre. 

Utazni Olaszországon belül elég olcsón 

megoldható, főleg vonttal jártunk át kisebb 

városokba, mint például Bergamo, Como, 

Varenna, Firenze, Torino.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Egyéb gondolatok a mobilitásról 

Engem sokan meglátogattak, legyen az család, barátok vagy épp más Erasmuson lévő diákok.  

Szerintem sokan tartanak az őszi szemeszteri 

kiutazástól, mert félnek a hidegtől és inkább 

tavasszal képzelnék el magukat Erasmuson. Ami 

talán a legjobb élmény volt számomra, az hogy a 

karácsonyi időszak kezdetén elmentünk és 

megnéztük az ottani nagy karácsonyfának a 

feldíszítését, ezért én bátorítanék mindenkit az 

őszi kiutazásra.  

 


